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¿Qué piensan los colombianos sobre la tolerancia? 

El 16 de noviembre es el día internacional para la tolerancia.

El laboratorio de innovación social BIOiDEAS, en alianza con la firma encuestadora
PRONÓSTICOS, realizó un estudio a nivel nacional para indagar en los colombianos algunos

imaginarios, percepciones y creencias sobre cuán tolerante es la sociedad colombiana frente a

algunas situaciones.

ESTO OPINA COLOMBIA es una iniciativa de BIOiDEAS mediante la cual busca aportar insumos,
desde otras perspectivas, sobre lo que piensan los colombianos en diversos temas de interés

público.

Diego Corrales | Director de BIOiDEAS
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BIOiDEAS es un laboratorio de innovación social que
promueve ideas, estrategias y conocimiento para mejorar

el bienestar de las personas, impulsar sociedades más
justas y transformar la gestión de los gobiernos.
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FICHA TÉCNICA
Así realizamos 

el estudio
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Muestra:
1024 mujeres y hombres, mayores de 18 años, segmentados en edades entre 18 a 25 años, 
26 a 45 años, 46 a 62 años y mayores de 63 años.

Metodología: 
Presencial

Fecha de realización:
Jueves 28 de septiembre a domingo 1 de octubre de 2023

Ciudades: 
Bogotá, Cali, Medellín, Cartagena, Barranquilla, Cúcuta, Pereira, Bucaramanga, Ibagué y 

Villavicencio. 

Coordinación de la encuesta: Julia Díaz (PRONÓSTICOS S.A.S)

Diseño de la investigación: Carolina Montoya y Laura Herrera (BIOiDEAS)

Análisis de la investigación: Ana María Zapata y Diego Corrales (BIOiDEAS)

Diseño del informe: María Paula Reyes y Cesar Montoya (BIOiDEAS)



Primera pregunta

¿Cree que en Colombia se 

respetan los derechos 

humanos?
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Pregunta 1

¿ Cree que en Colombia se respetan los 

derechos humanos?

@bioideas.co | www.bioideas.co

25%

72%

3%

Sí No No sabe



E S T O  O P I N A  C O L O M B I A

Pregunta 1

¿Cree que en Colombia se respetan 

los derechos humanos?
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Segunda pregunta

¿Cree que los colombianos somos 

una sociedad racista?
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Pregunta 2

¿Cree que los colombianos somos una 
sociedad racista?
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Pregunta 2

¿Cree que los colombianos somos 
una sociedad racista?
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Tercera pregunta

¿Cree que los colombianos somos 

una sociedad intolerante?
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Pregunta 3

¿Cree que los colombianos somos una

sociedad intolerante?
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Pregunta 3

¿Cree que los colombianos 
somos una sociedad intolerante?
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Pregunta 3

¿Cree que los colombianos 

somos una sociedad 
intolerante?
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Cuarta pregunta

¿Cree que los colombianos somos 

una sociedad violenta?
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Pregunta 4

¿Cree que los colombianos somos una

sociedad violenta?
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Pregunta 4

¿Cree que los colombianos somos 

una sociedad violenta?
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Quinta pregunta

¿Cree que los colombianos somos 

una sociedad homofóbica?



E S T O  O P I N A  C O L O M B I A

Pregunta 5

¿Cree que los colombianos somos una 
sociedad homofóbica?
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Sexta pregunta

¿Está de acuerdo con el uso de 

armas de fuego para combatir 

la delincuencia?
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Pregunta 6

¿Está de acuerdo con el uso de armas de 

fuego para combatir la delincuencia?
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Séptima pregunta 

¿Está de acuerdo con el porte 

legal de armas por parte de los 

ciudadanos?
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Pregunta 7

¿Está de acuerdo con el porte legal de 

armas por parte de los ciudadanos?
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Octava pregunta

¿Está de acuerdo con el 

linchamiento público a 

delincuentes?
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Pregunta 8

¿Está de acuerdo con el linchamiento
público a delincuentes?
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Pregunta 8

¿Está de acuerdo con el 

linchamiento público a 
delincuentes?
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PRINCIPALES HALLAZGOS

CONCLUSIONES
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1. El 72% de los colombianos cree que en Colombia no se respetan los derechos humanos.

▪ Un poco más mujeres que hombres y jóvenes de 18 a 25 años, son los que piensan así.

2. El 65% cree que los colombianos somos una sociedad racista.

▪ Las mujeres creen estos un poco más que los hombres, pues son un 68,3% y un 61,8%,

respectivamente.

▪ En edades, son más los jóvenes y menos los adultos mayores los que creen en la opción de la que

los colombianos son racistas.

3. El 81% cree que los colombianos somos una sociedad intolerante.

▪ Las personas de 18 a 25 años (83,7%) y los mayores de 63 años (83,3%) son los que más creen esto.

4. El 78% cree que los colombianos somos una sociedad violenta.

▪ Entre menor edad, más se va aumentado las personas que piensan de esta manera, llegando a

alcanzar en las personas de 18 a 25 años un 80,5%

CONCLUSIONES
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5. El 65% cree que los colombianos somos una sociedad homofóbica, siendo las mujeres (66,0%) y los

jóvenes de 18 años (75,2) los que más se inclinan a este pensamiento.

▪ Un 6% de hombres creen esto, mientras que en mujeres es 16%

6. Frente a sí están de acuerdo con el uso de armas de fuego para combatir la delincuencia, las opciones 

de sí y no empataron con 47% cada una.

▪ Los hombres (54,1) están más de acuerdo que las mujeres (42,2%), mientras que las personas de 26 

a 45 años (50%) y de 18 a 25 (49,5) son las más eligen la opción de sí.

7. El 58% no está de acuerdo con el porte legal de armas por parte de los ciudadanos.

▪ Un poco más mujeres que hombres y personas mayores de 63 años.

8. El 48% está de acuerdo con el linchamiento público a delincuentes, mientras que el 47% no lo está. 

▪ Más los hombres que las mujeres, apoyan esto y entre menor sea la edad más optan por esa 

opción. 

CONCLUSIONES
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